

Сегодня в лагере дневного пребывания "Непоседы" на базе нашей школы прошёл заключительный 15-й день 🥳

Вот и закончилась лагерная смена ... ПИ кажется, надо громко смеяться. Только у всех невеселые лица, слезы в глазах-тяжело расставаться. За эти три недели наш пришкольный лагерь 🌿 стал 🏠, откуда не хочется уходить, маленькой страной, где уютно и тепло 😊

Сегодня мы с ребятами прошли по всем трекам истинного Орленка с помощью квеста 🌳

🔥 Каждый отряд подготовил сюрприз 📺 в виде зажигательного танца.

👏 Совместно с вожатыми, которые являются активными участниками Движения Первых станцевали флешмоб "Капельки"

👦 День завершился мыльным шоу и творческой мастерской, в которой ребята создали индивидуальный дизайн 🌟 футболок и шопперов и оставили в качестве памятного подарка об этой прекрасной смене ❤️

[#конкурс_лучший_лагерь_Мостовского_района](#)

Подробнее https://vk.com/andruki06?from=groups&w=wall-217370307_972

